

## European Curriculum vitae

### Osobni podaci

Prezime i ime

**IGLIĆ, SARA**

Adresa

Sveučilište u Zadru, Odjel za turizam i komunikacijske znanosti, Dr. Franje Tuđmana 24 i, 23000 Zadar

E-mail

siglic20@unizd.hr

### Radno iskustvo

Datumi (od – do)

Prosinac 2020-

Zanimanje

Asistent – suradnik u nastavi

Glavne aktivnosti i odgovornosti

Rad na projektu HRZZ UIP-2017-05-2152 'Kulturni krajolik – model valorizacije, zaštite, upravljanja i korištenja kulturne baštine', *ProHeritage*, (voditelj: doc. dr. sc. Igor Kulenović); znanstveno-istraživački rad; suradnik u nastavi

Naziv i adresa poslodavca

Odjel za turizam i komunikacijske znanosti, Sveučilište u Zadru, Dr. Franje Tuđmana 24 i, 23000 Zadar

Datumi (od – do)

Rujan 2019 – rujan 2019.

Zanimanje

arheolog

Glavne aktivnosti i odgovornosti

Sudjelovanje u projektu 'Dokumentiranje i 3D modeliranje kulturnog krajolika Mirova' na Sjevernom Velebitu

Naziv i adresa poslodavca

NP Sjeverni Velebit  
Krasno 96, Krasno

Datumi (od - do)

veljača 2018. – rujan 2018.

Zanimanje

arheolog

Glavne aktivnosti i odgovornosti

Vođenje zaštitnih arheoloških istraživanja

- veljača 2018. – zaštitno arheološko istraživanje rimske vile u Diklu kod Zadra
- travanj 2018. – zaštitno arheološko istraživanje u Mulinama na otoku Ugljanu uz kompleks rimske vile za proizvodnju maslinovog ulja

Sudjelovanje na zaštitnim arheološkim istraživanjima i vođenje dokumentacije

- svibanj – rujan 2018. – zaštitno arheološko istraživanje na lokalitetu Gornja Vrba – Savsko polje

Naziv i adresa poslodavca

Arheolog d.o.o.  
Rudija Martinova 1, Ugljan

### Radno iskustvo tijekom studiranja

Datumi (od - do)	svibanj 2012 - listopad 2017.
Zanimanje	arheolog
Glavne aktivnosti i odgovornosti	Sudjelovanje na kopnenim i podvodnim arheološkim istraživanjima (više od 30 mjeseci iskustva)
Zanimanje	arheolog
	<p>- <b>Sveučilište u Zadru</b></p> <p>Sudjelovanje u međunarodnom arheološkom istraživanju brodoloma iz 16. stoljeća kod otoka Šipana u sklopu projekta AdriaS, 'Archaeology of Adriatic Shipbuilding and Seafaring' (lipanj 2015.)</p> <p>Sudjelovanje u međunarodnom istraživanju rimskog broda na lokalitetu Trstenik u Kaštel Sućurcu u suradnji s Texas A&amp;M Sveučilištem (travanj 2015.)</p> <p>Sudjelovanje u međunarodnom istraživanju kod otočića Gnalića u sklopu projekta Gnalić 'The Shipwreck of Gnalić - Mirror of Renaissance World' (srpanj i kolovoz 2014., kolovoz 2013.)</p> <p>Sudjelovanje u istraživanju u uvali Caska na otoku Pagu u sklopu projekta 'Cissa antiqua' u suradnji s Centre Camille Julian, Aix-Marseille Université (svibanj 2014., svibanj 2013.)</p> <p>Sudjelovanje u međunarodnom istraživanju Gradine u Nadinu u suradnji s University of Maine unutar različitih međunarodnih projekata, između ostalog 'Ravni Kotari: Urbanization and Landscape Change in Northern Dalmatia.' (studenj, lipanj i svibanj 2017., svibanj 2015.)</p> <p>Sudjelovanje u istraživanjima provedenim u sklopu različitih projekata Sveučilišta u Zadru: nekropola podno Gradine u Nadinu, Drvišica kod Karlobaga, otočić Ričul kod Turnja, Smratina na Viru, Tureta i crkvice Gospe od Tarca na otoku Kornatu, gradina u Zemuniku...</p> <p>- <b>Arheološki muzej u Zadru</b></p> <p>Sudjelovanje u arheološkom istraživanju u Zatonu kod Nina u sklopu 'Serilia liburnica et portus romanus proiectus' (rujan 2013.)</p> <p>Sudjelovanje u međunarodnom arheološkom istraživanju na otočiću Sikavcu kod Paga u suradnji s Odelkom za arheologiju Filozofske fakultete Univerze v Ljubljani (listopad 2014.)</p>
<b>Obrazovanje</b>	
Datumi (od - do)	studenj 2014. - listopad 2017.
Stečeno zvanje	Magistra arheologije ( <i>mag. archeol.</i> )
Uža specijalizacija / usmjerenje	Antička arheologija Tema diplomskog rada: 'Uloga religije u romanizaciji Liburnije'

Obrazovna ustanova Sveučilište u Zadru  
 Datumi (od - do) listopad 2011. - listopad 2014.  
 Stečeno zvanje Prvostupnik arheologije (*univ. bacc. archeol.*)  
 Tema završnog rada: 'Sjevernoafrička keramika na tlu rimske provincije Dalmacije'  
 Obrazovna ustanova Sveučilište u Zadru  
 Datumi (od - do) rujan 2007. – lipanj 2011.  
 Stečeno zvanje SSS  
 Obrazovna ustanova XVI. gimnazija - dvojezični nastavni program (hrvatsko-engleski)

### Osobne vještine i kompetencije

Digitalne vještine i kompetencije Odlično poznavanje programa Microsoft Office (MS Word, MS PowerPoint, MS Excel, MS Access).  
 Poznavanje rada u AutoCAD-u za potrebe arheološke dokumentacije  
 Osnovno poznavanje rada u programima za obradu fotografija za potrebe arheološke dokumentacije (Adobe Photoshop, Affinity Photo)  
 Poznavanje QGIS programa za prostorne analize (Završen Osnovni tečaj QGIS-a u Zagrebu, veljača 2018. godine)  
 Osnovno poznavanje programa za izradu 3D modela (Agisoft PhotoScan)  
 Tehničke vještine i kompetencije Dugogodišnje ronilačko iskustvo te kategorija R3 po CMAS asocijaciji  
 - voditelj ronjenja od travnja 2015. godine  
 - specijalizacija Nitrox (ronjenje s mješavinom) od listopada 2013. godine  
 Završen tečaj speleologije u PD Paklenica u svibnju 2017. godine.

Strani jezici

Strani jezik	Razumijevanje		Govorna komunikacija		Pisanje
	Slušanje	Čitanje	Govorna komunikacija	Govorna interakcija	
<b>Engleski</b>	C2	C2	C1	C1	C1
<b>Talijanski</b>	B1	B2	A2	A2	B1
<b>Njemački</b>	A1	A2	A1	A1	A1

Volontiranje u Velebitskom botaničkom vrtu u Nacionalnom parku Sjeverni Velebit (kolovoz 2016. godine)

Volontiranje

B kategorija

Vozačka dozvola	Sudjelovanje na 2. Međunarodnom arheološkom kampu <i>Colentum</i> - Murter od 3. rujna do 5. listopada 2013. godine.
<b>Ostale relevantne informacije</b>	Sudjelovanje u projektu Ar.Bor - Arheologija Broda i izložba Tradicionalne barke hrvatskog Jadrana u ZadArt galeriji (2014. godina).
	Sudjelovanje na radionici ARS NAUTICA - <i>Seafaring Through the Ages</i> u Dubrovniku od 7. do 14. lipnja 2015. godine u okviru AdriaS projekta.
	Sudjelovanje na 5th CIPA Summer School – <i>3D surveying and modeling in cultural heritage</i> od 15. do 21. srpnja 2018. u Zadru.
	Sudjelovanje na <i>EU-CONEXUS PhD Summer School – Professional and Scientific Communication and Networking in Multidisciplinary Environment</i> od 26. do 30. srpnja 2021. u Zadru.
	Sudjelovanje u radionici TRAIL2022 - <i>Training and Research in the Archaeological Interpretation of Lidar</i> od 27. do 29. travnja 2022 u Postojni, Slovenija.
	Sudjelovanje na <i>Computational Archaeology for Archaeologists Workshop</i> , od 17. do 18. listopada 2022. u Zagrebu, u organizaciji Odsjeka za arheologiju, Filozofskog Fakulteta Sveučilišta u Zagrebu.
	Dobitnica državne stipendije za izvrsnost prilikom studiranja: <ul style="list-style-type: none"> <li>- 1. i 2. godina preddiplomskog studija arheologije</li> <li>- 1. godina diplomskog studija arheologije</li> </ul>
	Nominirana za Rektorovu nagradu od strane Odjela za arheologiju Sveučilišta u Zadru 2016. godine